
              19 сентября 2018 года в г.Минске  (Республика Беларусь) будет проходить 69-е заседание Комитета Полномочных Представителей -  Высшего  руководящего органа  МЦНТИ.
[bookmark: _GoBack]              В повестке дня - обсуждение актуальных вопросов деятельности Сообщества МЦНТИ, среди которых - представление проектов национальных и международных инициатив в области развития систем научной и технической информации, утверждение новой (дополненной) редакции Положения об Ученом Совете МЦНТИ, рассмотрение плана подготовки к проведению празднования в 2019 году юбилея – 50-летия создания МЦНТИ.
              Сроки и место проведения 69-го заседания Комитета Полномочных Представителей  МЦНТИ приурочены к проведению Международного конгресса по интеллектуализации экономики, который  будет проходить                   в г. Минске (Республика Беларусь)  20-21 сентября 2018 г.
В программе  Конгресса:
- Международная научная конференция «Межакадемическое взаимодействие и актуальные вызовы современности» (Президиум НАН Беларуси);
- Международная научно-практическая конференция «Система "наука-технологии-инновации":	методология, опыт, перспективы» (Центр системного анализа и стратегических исследований НАН Беларуси);
- Международная научно-практическая конференция «Стратегия развития экономики Беларуси: вызовы, инструменты реализации и перспективы» (Институт экономики НАН Беларуси);
- Международная конференция «Развитие информатизации и государственной системы научно-технической информации» (Объединенный институт проблем информатики НАН Беларуси).
               В рамках Международного конгресса состоится юбилейная сессия Международной ассоциации академий наук (МААН) по случаю 25-летия со дня основания этой авторитетной международной организации. Полномочные Представители государств-членов МЦНТИ и гости КПП69 приглашены принять участие в работе Конгресса.
место проведения - Национальная Академия наук Беларуси                                            г. Минск, пр-т Независимости, 66.
